

有线电视 开户“塞车”

企业承诺：已办理报装用户
保证年三十前安装开通

本报海口1月22日讯（记者袁峰通讯员李云峰）春节临近，这段时间以来大批群众从外地来海南过年或乔迁新居，纷纷办理有线电视开户，但企业一时间难以安装到位。记者采访中国有线海南公司获悉，该公司正加班加点为用户安装，将确保已经办理报装的用户在大年三十前安装开通。

据了解，连日来中国有线海南公司营业厅人满为患，办业务的群众排起了长队，都是为了装上数字电视过春节。近期海口市平均每日安排800多个工单，三亚每日200多个工单，客服电话963999也是话务量翻番，有时还难以接通。

该公司有关负责人说，节前有线电视业务繁忙，在海口、三亚更为突出，为了确保用户春节看到电视，有线电视安装人员已经全线出动，还聘请了多家有线电视安装施工单位协助。

对于一些群众反映的缴费排队问题，该公司开通了充值卡自助缴费服务，用户购买了充值卡，就可以在家中的电话上进行缴费和订购频道，免去营业厅排队之苦。

据悉该公司营业厅在农历除夕至初三放假，客服中心和运行维护队伍春节不休息，确保广大用户看好春节电视节目。

物价部门节前加强民生价格监管，监测显示

年夜饭价格正常 停车场无乱收费

本报海口1月22日讯（记者程娇）临近春节，为广大群众过一个祥和、满意的春节，海南省物价局在安排今年春节市场价格监管时把规范节日民生价格秩序作为大事来抓。从目前检查情况看，节前我省市场年夜饭价格基本平稳，车辆停放服务收费标准严格执行政府指导价，无乱涨价、乱收费现象。

1月14日，省物价局下发相关通知，分别就餐饮、停车、洗车等行业价格行为进行规范。1月21日，海南省价格监测中心派出6个调查小组，对我省洗车、停车、餐饮3个行业，41家企业进行了监测调查。

从监测的21家餐饮企业情况看，企业大都支持响应省物价局“规范春节价格行为”通知精神。餐饮企业人士表示，他们将按政府的要求不炒作价格，或搞“天价”年夜饭，春节期间菜价都会做到明码标价，不会收取开瓶费、空调费、座位费等。

据物价部门监测的12家洗车场情况看，经营者和消费者都支持响应政府提出的要求，到目前为止，海口大多数洗车场均未提价。海口美兰清华汽车美容服务中心、海口凯达汽车装潢美容洗车场等目前洗车价格跟平时差不多，价格为15—20元/辆（小车，下同），预计春节期间将上涨到30元/辆。海口昌达进口车维修中心、海口美兰顺鹤汽车专业美容维修中心目前洗车价格为10—15元/辆，预计春节放假期间将上涨到25元/辆。也有个别洗车场价格一直保持稳定，如华定汽车养护中心洗车价格为15元/辆。

关注春运

粤海铁轮渡初一初二 各开行5对航班

本报海口1月22日讯（记者侯小健通讯员马万友）记者今晚从粤海铁公司获悉，为方便广大旅客春节期间出行，粤海铁路轮渡大年初一（26日）、初二（27日）两天各开行5对航班，初三（28日）开行7对航班，初四（29日）开行8对航班，从初五（30日）开始恢复10对航班。

请出行的旅客、汽车司机注意航班变化，以便合理安排行程。旅客、司机也可拨打咨询电话咨询，粤海铁公司南港电话：0898—31686888、31686374；粤海铁公司北港电话：0759—6530999。

招标公告

一、招标单位：陵水县交通局
二、项目名称：北斗至新医院道路工程

三、合同段划分：本项目总里程1.8公里，施工标分K0+000-K0+500段和K0+500-K1+800段2个合同段；监理标1个合同段。

四、投标人资质要求：1、施工标：公路工程施工总承包乙级（含）以上资质或市政公用工程施工总承包乙级（含）以上资质，项目经理二级（含）以上资质。2、监理标：公路工程专业乙级（含）以上资质。

五、报名事宜：1、施工标：请法人代表携带法人代表身份证及法人代表身份证明书、营业执照（副本）、资质证书（副本）、安全施工许可证、项目经理证报名。2、监理标：请法人代表携带法人代表身份证及法人代表身份证明书、营业执照（副本）、资质证书（副本）、总监理工程师证书报名。（注：以上证件都查原件，并收加盖公章复印件，且每个投标人只能报一个标段）。

六、报名时间及地点：2009年1月23日至1月27日止到陵水黎族自治县人民政府办公楼109室报名。

联系人：黄 锋 联系电话：13976256020

吴少波 联系电话：13876554544

温泉高尔夫公寓

兴隆·石梅湾国际度假胜地/双湖景双温泉
12万平米电梯温泉社区42—65平米度假小公馆

新春优惠

85折

18万起

上层配套 首层细节
五星规划 大城之美
温泉入户 潮样生活
品牌物管 租售代理
网址: www.xiwenquan.com 咨询热线: 0808-62574999、38232200

博爱南： 传统年货散发浓郁本土年味

本报记者 谢向荣

新闻特写

今天下午3点多，记者走进车水马龙、人头攒动的博爱南路时，看到两边的店铺生意热闹非凡，这里热卖的各种传统年货散发着浓郁的本土年味。一路走去，看看各种热卖的各种年货，与卖货人、买货人聊一聊，就可以知晓海口本地人是怎么过春节的，过年时吃的用的、装饰家庭春节气氛的、访亲拜友时捎带的商品琳琅满目、一应俱全。

红色是博爱南路最为热烈及浓重的色彩。记者从东湖路与博爱路口刚一下车，就看到有连续的十家八家店铺都是经营传统民俗饰品的，成串的大红灯笼，寓意深远的中国结、传统的各式福字与春联，各个店家的生意都红红火火，店员忙个不停。

“按我们海口人的习惯，大年二十九或三十吃完午饭，全家人都围在一起贴对联、年画，在门上米缸或者灯上贴上红色利是纸。”林阿姨与家里人选了一大袋传统饰品后，还特别花60元钱买了一个挂着大钱袋的红色布鱼，“希望牛年‘有余’、有大收获啊！”林阿姨说准备把这个布鱼挂在客厅正中央，装点她的家。

年轻小伙子廖至福在博爱南路48号经营着各式广式春联，记者在他的店里买了两副春联和一个大大的喜字。坐在门口结账的廖至福说，春节饰品可以说是博爱南路的一个传统产业，他从事这一行已有6年时间，这几天不管是批发还是零售，生意都特别好，“传统春节饰品生意并没有受到经济形势的影响，生意与往年一样红火。”廖至福说，他的货有广东的也有浙江义乌的，品种繁多，许多市县的客商一个月前就来批发春联了，他们对今年的生意满怀信心。

博爱南路街道上，摆着许多经营果糖、炒货以及海南传统过年果点的摊位。



海口博爱路年货市场，椰城姑娘高高兴兴买糖果，这里从早到晚买年货的人络绎不绝。

40多岁的摊主陈玲在忙着给客人打包、过称，在他的摊子上，摆着黑芝麻的、花生做的“糖共”（海南话，一种米花糖）、甜馅的炸糖饺、炸京果等。“这些都是我们过年时招待上门拜年的亲朋好友，喝茶时必摆的果点。”陈玲说，他这两天每天能卖上几百斤，有些客人一买就是十几种，希望一家人聚在一起时能热热闹闹地吃上这些美食。

20多岁的符小姐在东门菜市场内，

买各种海鲜干货、腊肠以及香菇、粉丝、黄花菜等等，她说，这些可都是海口人过年时不可缺少的，海口本地的年夜饭称为“吃围炉”，全家人围着一个火锅，把鸡肉、羊肉、粉丝、香菇等等都放在火锅中，吃得热热闹闹的，初一还要吃斋菜煲，因此她趁着今天有空赶来备上一些。

在博爱南路的皓月园茶店门口，两名女店主支起了一个小桌子在卖圆圆的甜饼（一种海南年糕），每块15元，每块有三

四斤重，有红糖做的、白糖做的两种甜饼。

“我们每天都要卖上一两百块这样的甜饼。”年轻女店主说，海口人过年时爱吃甜饼，有着“一年甜到底”的寓意，一些传统的老海口人，经常会准备上一些甜饼，作为礼物送回家拜年的女儿与女婿，希望他们能如这甜饼一样粘乎甜蜜。

博爱南路上经营的各种水果也是海口人过年必备的年货，而其中最受欢迎的莫过于冰糖桔子了，甜中带酸，名字“桔”祥如意，是海口人春节访亲探友时最爱带的贺年礼品。（本报海口1月22日讯）



漂漂亮亮过个年，海口解放西路，年轻姑娘在挑选喜爱的饰品。
本栏图片由本报记者 陈德雄 摄

得胜沙：

买卖靓衣讨价还价声此起彼伏

路步行街中间也成为摊贩们摆卖衣服、鞋子和皮包的天下。为了满足市民购买服装的需求，中山街道办今年在得胜沙路中间的步行街道上增设了100多个临时摊位，从春节前10多天开始经营。

童装、成人男女装、老年人服装……记者在得胜沙路上看到，各式各样、五颜六色的衣服令人眼花缭乱、目不暇接，行走其间的人们接踵摩肩，叫卖声、讨价还价声此起彼伏。

海口市龙华区中山街道办工委书记江名夫告诉记者，得胜沙路是海口旧城区的老商业街，每年春节前都是人流最密集、商贩生意最红火的时间，预计商场店铺的销量是平时的2—3倍。

除了平时售卖服装的店面外，得胜沙

除了平时售卖服装的店面外，得胜沙

解放西路：

品牌店打折促销热火朝天

本报海口1月22日讯（记者徐珊）“牛气冲天低价调整”、“秋冬装全场低折扣”、“超低价过年”、“紧急清货”……记者今天在解放路上看到，牛年新春将至，解放路日市场促销战鼓擂得正紧，许多品牌专卖店纷纷低招徕顾客。

解放西路属于海口旧城中心商业街，是海口市区最热闹的商业街之一，也是海口市民平时逛街休闲购物的好去处。解放西路两旁商铺林立，人流如织，汇聚了服饰、影院、商场、餐饮等多种休闲场所，成为吸引春节期间市民消费购物的热门场所。

今天下午，记者在人来人往的海口解放西路上看到，班尼路、安踏、美特斯邦威、特步、谜底、红袖、真维斯等众多

大众休闲品牌和运动品牌专卖店，纷纷在店门口贴出醒目的打折横幅。导购员站在门口热情地招揽顾客。各大商家促销花样不断，从“全场大折扣”到“隆重特价推出”，从“一件8折，两件7折”到“全场五折起”。解放路上的一家

大众品牌专卖店的有关负责人告诉记者，今年春节来得早，冬天购物旺季缩短了，打折让利吸引消费者成为众多商家的法宝。

品牌专卖店在打折销售热火朝天，专卖店外的人行道上也热闹非凡。众多小摊贩纷纷占据道路两旁人行道的有利地形，售卖对联、年画、利是封、腰带、饰物、打底衫、围巾……也引来了不少顾客。

中标候选人公示

澄迈县2009年农村公路畅通工程施工、监理招标开标评标工作已经完成，现将评标结果公示如下：

合 同 段	施 工 标 单 位 名 称
1 第1候选人	河南宏水利工程有限公司
2 第1候选人	江西赣基集团有限公司
3 第1候选人	湖南金沙路桥建设有限公司
4 第1候选人	海南省第一建筑工程公司
5 第1候选人	湖北宏鑫建设集团有限公司
6 第1候选人	河南省第七建筑工程公司
7 第1候选人	河南六建建筑集团有限公司
8 第1候选人	吉林中通路桥工程有限公司
9 第1候选人	海口市市政建设工程公司
10 第1候选人	景德镇市东方公路桥梁建设有限公司
11 第1候选人	洪宇建设集团公司
12 第1候选人	中十治集团有限公司

本公示期为7天(2009年1月23日至2009年2月5日)，如有异议

可在公示期间向澄迈县监察局提出书面投诉。电话：0898-67622222

澄迈县交通局

二〇〇九年一月二十三日

网上订机票惊喜多多 www.966999.cc 欢迎企事业单位个人加入浪花会员,省钱多多

广州 110 珠海 150 深圳 100 昆明 210 长沙 330 贵阳 230
杭州 460 西安 520 南京 460 北京 680 济南 610 兰州 630

牛 过年新方式——与家人朋友一起春节开心游神州
昆明大理丽江玉龙雪山双飞双卧6日 2080元/人
北京故宫长城双飞5日 2080元/人
桂林漓江阳朔双飞4日 1880元/人
武汉神农架滑雪双飞5日 1680元 初一初二发
哈尔滨亚布力滑雪4日 2980元
华东五市双飞5日 2080元
呀诺达热带雨林春节露营休闲2日游 398元
海南三天二晚(含南山) 四天三晚五天四晚四星品质休闲游 天天发团

一个月要演20多场，海口大致

坡众多琼剧团正月演出订单多

群众过年

爱“绑”古装戏

本报文城1月22日电（记者吴棉 特约记者许环环）年关近了，喜乐见闻的本土戏剧琼剧大受群众追捧。驻在海口大致坡镇的众多琼剧团“绑戏”（约请演出）的订单一个接着一个，正月里海南许多农村，将有热热闹闹的大戏看。

“我们剧团农历正月的演出有25场，几乎排满了整个正月了。”今天下午，大致坡镇总工会琼剧团团长符式武告诉海南日报记者。他说，今年来“绑戏”的村庄或个人很多，都是先下订金签合同“绑戏”，从年初四开始剧团就要到各处演出了。剧团接的第一场演出是文昌市铺前镇地才村，一演就是2个晚上。长驻大致坡的海南省屯昌县琼剧团团长王宗万介绍，他的剧团正月里也已经被“绑”了20多场戏。来这里“绑戏”的人，都是来自广东的徐闻县，近的有定安、文昌、海口、澄迈等本省市县。

据了解，长驻在海口市大致坡镇与文昌市东路镇的琼剧团就有14个之多，还有20余个挂牌联系的剧团。每个剧团接到的演出订单都有20多场。正月里的戏金（演出酬金）比平时高，一场演出的戏金可达到5000至6000多元。

文昌市东路镇的塘村农民邢福红说，群众过年还是比较喜欢看古装琼剧，大概是觉得这样的戏才有年味。

符式武告诉海南日报记者，他们剧团演出的大多是传统的古装剧目，主要是雇主点剧目，剧团来演。其中点击率高的多为传统剧目，比如《妙趣鸳鸯》、《凤冠梦》、《状元桥》、《珍珠情》等。文昌市艺华琼剧团的连仕涛说，现代琼剧目前很少人点，该团所点的剧目最多的是《珍珠情》、《状元桥》、《彩凤上京》等几部传统剧。

文昌市东路镇的塘村农民邢福红说，群众过年还是比较喜欢看古装琼剧，大概是觉得这样的戏才有年味。

新闻后续

万春会爱心圆梦 阿金度过快乐一天

本报海口1月22日讯（记者罗霞）今天，海口孤儿吴玉金在万春会活动组的帮助下，度过了快乐而难忘的一天：到海口看风景，吃肯德基，看烟花，还有了过年新衣。

经媒体报道的孤儿吴玉金，家住海口市龙华区龙泉镇美定村委会玉东村，母亲有智障，多年前因不堪丈夫打骂离家出走不知所踪，丢了阿金和她的两个智障的哥哥、姐姐、一个弟弟。去年2月，阿金60岁的父亲因病去世。

阿金一家引起了社会的广泛关注，万春会组委会发起举办此次以“新春行动、爱心圆梦”为主题的万春会献爱心活动，来帮助这个年仅12岁却撑起四口之家的坚强女孩实现她的新春心愿。